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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E 

DO ADOLESCENTE DE SÃO SEBASTIÃO – CMDCA. Ao vigésimo segundo dia do mês de junho de 

dois mil e vinte e três, reuniram-se de forma mista, presencial e por meio de videoconferência 

utilizando como ferramenta o aplicativo Zoom Meeting. O presidente iniciou a assembleia às 

dez horas. 1.  Curso de Escuta Especializada; O presidente iniciou a reunião realizando a leitura 

do oficio sobre o curso de escuta especializada. Informando que a comissão composta não é 

remunerada e alguns membros terão que substituir. O presidente sugeriu dar um valor teto ou 

realizar uma nova proposta para o custeio do curso. Os conselheiros concordaram em realizar 

uma nova proposta atualizada e realizar uma nova reunião para deliberar. 2. Prestação de 

Contas do mês de maio; O presidente informou que a Secretaria da Fazenda encaminhou a 

prestação de contas de maio. No trigésimo primeiro dia do mês de maio, o saldo financeiro 

aplicado é de dois milhões e seiscentos e oitenta e nove mil reais nas contas do CMDCA, sendo 

que a Verde Escola captou quinhentos mil reais e o fundo recebeu cinquenta reais que não 

houve identificação do deposito. Na apresentação do recurso do fundo, percebe-se que a uma 

disponibilidade do saldo no valor de um milhão e trezentos e noventa e sete mil reais, sendo 

que desse valor, quatrocentos e vinte e seis mil foi captado pela Verde Escola. O saldo ficou em 

novecentos mil e setenta e um reais. O presidente cita que o dinheiro da OBI não foi descontado, 

pois ainda não foi assinado o documento pela Secretaria de Assuntos Jurídicos. A conselheira 

Rita cita a importância de ter alguém da Secretaria da Fazenda para realizar uma explicação 

melhor da prestação de contas. O presidente informa que com a nova conselheira, 

representante da fazenda, irá solicitar para realizar a leitura da prestação de contas na próxima 

reunião. 3. Eleição do Conselho Tutelar; O presidente informou que entrou em contato com a 

Secretaria de Administração, para saber sobre a empresa vencedora pelo tramite da eleição do 

Conselho Tutelar e a secretaria informou que quando tivesse mais informações, entrara em 

contato. 4. Substituição de Conselheiros/CMDCA; O presidente informou a substituição dos 

conselheiros Davi e Renan. O decreto foi divulgado com os novos conselheiros, sendo a Erika 

representante da Secretaria da Educação e a Tatiane da Secretaria da Fazenda. 4. Deliberação 

da Solicitação do Instituto Verdescola; A Dra Fernanda Carbonelli, representante do Instituto 

Verdescola, solicitou a prorrogação e renovação do projeto aprovado. O conselheiro Vilson 

questionou em relação ao assunto, se toda instituição poderia solicitar essa prorrogação. O 

presidente informou que cada instituição quando necessário pode solicitar, pois a lei nº 13.019 

prevê que as parcerias têm vigência de prorrogação até cinco anos. Colocado em votação, ficou 

aprovado por unanimidade, devendo ser providenciado a emissão de resolução para publicação 

no site do CMDCA. A reunião foi encerrada às onze horas e quarenta e três minutos. Eu, Mariane 

Ferreira, redigi a presente ata. 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XX. 
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1. Frederico Schwarz Mazzucca - Poder Público  

2. Angelo Itavo Neto - Poder Público  

3. Carlos Augusto Del Matto - Sociedade Civil  

4. Bruno Rodrigues Lucena - Poder Público  
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5. Vilson Costa Júnior - Poder Público  

6. Fernanda Carbonelli - Sociedade Civil  

7. Margarete Moraes - Sociedade Civil  

8. Rita de Cássia - Sociedade Civil   

9. Fernanda Paluri  - Poder Público  

10. Regina Celio Cristino Barbosa – Sociedade Civil 

 


